



ПОЧЕТНОЕ ДЕЛО

В этой стране, стране победившего социализма, быть проводником решенной партии и правительства в массы — великая, почетная работа. Агитаторскую работу я начал в 1934 году.

При выборах в Верховный Совет этой республике я также был агитатором. Набирательная комиссия, агитация за кандидатов в Верховный Совет шла очень много дней. Я тщательно готовился к агитации, знакомился с кандидатурой и избирательной системой и кандидатскими списками.

ТЩАТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА ВОПРОСОВ

Партийный комитет завода поручило мне агитировать рабочих. Агитация шла шире разгнута политическое воспитание рабочих, интеллигенции, домашних хозяйств бывшего избирательного участка и организационно помогает им в этом.

В период подготовки к предвыборной кампании в 1934 году я участвовал в подготовке агитаторов, на которые были приглашены актив коммунистов и беспартийных.

Через некоторое время партией задумано докладать агитаторов, на которые был приглашен актив коммунистов и беспартийных. На доклад я выступил в присутствии рабочих завода.

В порядке проверки своего решения агитатором в декабре я выехал в этот завод. На последнем заседании выслушал все выступления агитаторов, на которые был приглашен актив коммунистов и беспартийных.

21 декабря — о широтной агитации СССР (предварительно проделан с. м. м.); 22 декабря — о главных героях Халхин-Гула; 23 декабря — о развале Чехословакии фашистской Германией; 24 декабря — доклад товарища Микояна о 21-й годовщине Октября; 25 декабря — работа партии о советской интеллигенции; 26 декабря — о творчестве интеллигенции в Днепропетровске («Новости») от 22 декабря; 27 декабря — 1) доклад агитатора рабочего («Правда») от 21 декабря с. т. и 2) революционное движение во Франции и работе интеллигенции («Правда») за 21 декабря, «Новости» за 21 декабря; 28 декабря — о творчестве интеллигенции в Днепропетровске («Новости») от 22 декабря; 29 декабря — 1) доклад агитатора рабочего («Правда») от 21 декабря с. т. и 2) революционное движение во Франции и работе интеллигенции («Правда») за 21 декабря, «Новости» за 21 декабря; 30 декабря — о творчестве интеллигенции в Днепропетровске («Новости») от 22 декабря; 31 декабря — 1) доклад агитатора рабочего («Правда») от 21 декабря с. т. и 2) революционное движение во Франции и работе интеллигенции («Правда») за 21 декабря, «Новости» за 21 декабря.

Очень много в этой интересной работе зависит от агитатора. Агитаторы надо уметь фактами, надо излагать мнение и требования слушателей и выслушивать их. Рассказывать надо то, что интересует слушателей. На беседах, которые я провожу, присутствуют обычно 30-40 человек. Беседы проходят оживленно.

А. МУНОБОРСКИЙ, агитатор Гражданотряда.



Москва, Музей Ленина. (Совафот).

МНОЖИТЬ ПОДАРКИ МАТЕРИ-РОДИНЕ

В период подготовки к предвыборной кампании в 1934 году я участвовал в подготовке агитаторов, на которые был приглашен актив коммунистов и беспартийных.

Комитет комсомола проводит ряд мероприятий, имеющих коммунистический и советский характер. Так, например, было проведено совещание комсомольцев и молодежи по обмену опытом их производственной работы, организован ход выполнения обязательств и др.

По всем мероприятиям были общего характера. Конкретной помощи каждому в исполнении товариществу, взятому обязательство, комитет комсомола не оказывал, но добился того, чтобы комсомольцам и молодежи были созданы условия для выполнения работы.

ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ В ШКОЛЕ — СЕРЬЕЗНОЕ ВНИМАНИЕ

К XX годовщине великого сталинского комсомола наша молодёжь преданно много подарков матери-родине. Пионеры и все советская детвора не осталась в стороне от этого замечательного явления.

Воспитательная работа в школе — это работа в руках лучших педагогов, но проводил работу и родители. А ведь совместная работа учителя, родителей и детей очень многое даёт для улучшения успеваемости, активности воспитательной работы и дисциплины в школе.

НЕДОПУСТИМАЯ ПРАКТИКА БЕЗНАЛИЧНЫХ РАСЧЕТОВ

Несмотря на запрещение СНК СССР продавать розничной оптовой торговле по безналичным расчетам, такая практика в Магнитогорске применяется в широком размере. Только за 3-й квартал Магнитогорского, являющегося розничной организацией, продажи товаров по безналичным расчетам на 3 млн. рублей.

Такая практика порождает и тому, что различные торговые организации города, имеющие широкий фронт продажи товаров по безналичным расчетам, стали приходить к выводу, что в удовлетворение спроса индивидуального потребителя, а в удовлетворение спроса организаций и учреждений. А это, между прочим, означает получение кассовой дисциплины в базе, не обеспечивая своевременному обеспечению зарплаты и других мероприятий.

Большую потерю своих товаров магазин «Экспробыт» (зав. в Вологод) реализовывал (до последнего времени) путем безналичных расчетов. Совершенно безналичную оплату также и спонсоры (зав. т. Харюшиной), что в основном покупателям является организованным. Правда, спонсоры свои товары реализуют на наличные, но все же организаторам, что нельзя, конечно, принять как реализацию товаров индивидуального потребителя.

Справедливо замечает директор (т. Манасков), который имеет неоднократные указания о выделении специальных баз и магазинов для продажи товаров по безналичным расчетам и установлении лимитов по продаже товаров, ничего не предпринимая, чтобы прекратить подобную антигосударственную практику, применяющуюся торговыми организациями.

Магнитогорские, вместо того, чтобы продать товары по безналичным расчетам, организуют через оптовую базу и магазины (при первом лимите товаров, выделенных за счет общего плана розничного оборота), допустить широкой торговле безналичным путем и большинство магазинов. Торговля идет по пути интронирования запросов индивидуального потребителя, допуская разбазаривание рыночных фондов.

После того, как в Магнитогорском Совете от 1 октября с. г. наводил решительный удар по антигосударственной практике в розничной торговле. Экономист утверждает, что продажа товаров по безналичным расчетам может производиться только через специально выделенные магазины и базы, по требованию, подлинным документом утверждена, предприятия, и в пределах лимитов, утвержденных этим магазином.

А. ПРЯМОСОВ.

В. БЕЛОВ, управляющий Магнитогорским отделением Государственного банка.

В помощь изучающим историю ВКП(б)

Петербургский „Союз борьбы“ за освобождение рабочего класса

До середины 90-х годов прошлого столетия рабочее движение в России не было соединено с социализмом. Немного раньше, до того, как рабочее движение непрерывно росло и охватывало все новые и новые районы, борьба рабочих оставалась стихийной, чистой волевым и спонтанным характером.

Обстановка, в которой предстало действовать русским социал-демократам. Чтобы обеспечить дальнейшее расширение марксизма и приращение социал-демократического сознания в рабочем движении, надо было разорвать порочный круг, этих вредных врагов марксизма.

Правда, еще в 80-х годах на почве роста рабочего движения и под влиянием западно-европейских марксистов в России возникли первые марксистские кружки и группы. Но они пока не представляли единства, почти не связывались с рабочими и организационно преимущественно интеллигентской пролетарской.

Ленин добивался того, чтобы объединенные в петербургский союз рабочих перешла от пропаганды марксизма к широкой агитации в рабочих массах, охватывая на последние нужды и требования рабочих и политическую руководителю бы рабочим движением.

Первые марксистские организации не имели серьезной влияния на массовое рабочее движение. Далеко группа «Освобождение труда», основанная в 1883 году в Швейцарии, проводила большую работу по распространению марксизма в России, была очень слабо практичная связь с рабочим движением.

Ленин считал, что в это время связь с переворотом рабочих п. в 1895 году объединит около 20 марксистских кружков в петербургский «Союз борьбы за освобождение рабочего класса» — «это по политическим соображениям революционной марксистской рабочей партии». (История ВКП(б), стр. 18).

В разрешении этой задачи возник Ленин. Его первые выступления в марксистских кружках Петербурга, куда он перешел осенью 1893 года, ознаменовались признанием руководителем петербургских марксистов. Ленин пошел вперед социал-демократизма и сделал первый шаг к созданию рабочего движения. Литература, переводилась ею была границами в России, распространялись только среди интеллигентской и узкого круга переломных рабочих.

Организационно петербургский «Союз борьбы» был построен так, чтобы как можно теснее связать марксистские кружки с фабриками и заводами, иметь возможность быстро выдвигаться в стачечную борьбу рабочих и руководить этой борьбой.

Руководящая группа марксистов во главе с Лениным, группа так называемых «стариков», выделенная из своей среды Ленин, который обещал всю работу Союзу в районах. Ленин был назначен редактором всех изданий Союза. Члены руководящей группы были привлечены и отдельными работами Петербурга. Таким путем петербургский

«Союз борьбы» сменялся с крупнейшими заводами и фабриками Петербурга. Ставка 1893 года уже проходила под руководством петербургского «Союза борьбы» и отличалась благодаря этому своей организованностью и выстоятельностью. Забастовка ткачей фабрики английского капиталиста Торнтона закончилась победой рабочих, успешно прошли стачки на фабрике Лафрей и на других предприятиях.

Ленин в других стариков все же материями газеты попал в руки полиции. Таким образом этот, если не ошибаюсь, первый опыт русской социал-демократии 90-х годов, — школа Ленин в своей гениальной книге «Что делать?», — представлял из себя группу из узкого круга рабочих и служащих, организационно соединивших стачечную борьбу с революционной деятельностью против самодержавия и привлекая к поддержке социал-демократии всех угнетенных политическим режимом «рабочих» (Ленин, т. IV, стр. 385).

Первой задачей группы, зачисленной в органы политической агитации и организации социал-демократических кружков ввиду петербургского «Союза борьбы», как орган пропаганды политической агитации и организации «рабочих» (Ленин, т. IV, стр. 385).

В кружках петербургского «Союза борьбы» вырастали первые профессионально-революционеры из рабочих. Ленин лично возглавлял в эти годы группу самостоятельных пролетариев и помогал им отстаивать революционную теорию. В одном из кружков, которыми руководил Ленин, занималось шесть рабочих. Ленин вел занятия четыре раза в неделю по вечерам, а также по субботам и воскресеньям.

Работа Ленин по созданию партии уже в те годы представляла собой сложнейшее организационное мероприятие. Ленин вел в это время беспощадную борьбу не только с буржуазными, но и с мелкобуржуазными социал-демократическими элементами. Ленин вел в это время беспощадную борьбу не только с буржуазными, но и с мелкобуржуазными социал-демократическими элементами.



НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

10 декабря на фронтах в Испании ничего существенного не происходило.

По сообщению агентства Эспанья итальянские и германские суда продолжают доставлять в Кадис (на юге Испании) огромное количество вооружения.

10 декабря пять итальянских самолетов бомбардировали Барселону. Нисплетены орудия гражданского назначения.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ

К северу-востоку от Ханьчжоу в декабре японцы атаковали китайские позиции, расположенные в 10 километрах севернее-восточнее Синьчэна. Китайские войска вынуждены отступить отсюда.

К юго-востоку от Ханьчжоу японцы продолжают наступление на провинции Хубэй и Хунань, стремясь захватить стратегически важные районы. Японцы пытаются оттянуть от китайских войск северный фронт в Синьчэне и сосредоточить свои силы на разрыве коммуникаций вдоль шоссе.

В северной части Хубэй китайские войска выжили японцев из Цаошэна (95 километров севернее-восточнее Ханьчжоу) и Циньцэ (10 километров южнее Цаошэна). Два японских полка, оборонявших Цаошэна, понесли тяжелые потери, отступив к юго-востоку от Цаошэна.

В ЮЖНОМ КИТАЕ

Упорные бои продолжаются в районе Кайтань в районе Сяосуня. Японцы, вытеснив из Сяосуня в северном направлении японские войска Луньбо и Байянь. После того, как китайские войска были совершенно разбиты артиллерийскими орудиями японцев, японские войска отступили от этих пунктов.

Севернее Кайтаня японские части, действующие вдоль Кантон-Ханьчжоуской железной дороги, продолжают наступление в северо-восточном направлении.

АНТИСОВЕТСКАЯ ВЫЛАЗКА В МИЛАНЕ

РИМ, 11 декабря. (ТАСС). Вчера в Милане группа фашистских хулиганов была удержана демонстрация против генерального консулства СССР; в здании консулства было выбито окно и была сделана попытка проломить дверь, вторгнуться в консульство консулства во втором этаже.

Сегодня группа Милана в ответ на протест генерального консула СССР выразил сожаление по поводу случившегося и обещал принять меры к недопущению повторения подобных случаев, а возмущению материальных убытков и к обнаружению виновных в попытке вторжения в генеральное консульство.

Поддержка СССР в Риме обратилась в министерство иностранных дел с нотой, в которой требует немедленного расследования провокационной вылазки в Милане.



Во всех странах происходят демонстрации и митинги протеста против зверских расправ с еврейским населением в фашистской Германии. На снимке: митинг протеста в Гайд-парке (Лондон). Фотохроника.

БОРЬБА ПРОТИВ ФАШИСТСКОЙ РЕАКЦИИ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, 11 декабря. Фашистская реакция в Чехословакии принимает все меры к тому, чтобы подвигнуть на свершения против чехословацкого правительства.

Тем не менее демократические силы все чаще и чаще разлагаются на отдельных чехословацких газет и журналов. Выступившие отдельные органы печати против фашистской реакции отразили спонтанное широкое движение, которое склонило верные органы демократии и независимости республиканцев.

Восходящую роль в борьбе с фашистскими тенденциями играет газета «Литературный фронт». Ее центральный орган «Литературный фронт» пишет: «Наш народ воспитан в духе свободы и демократии. Он не примет фашистской диктатуры. 20 лет существования республики научили нас этому. Неприятно видеть сейчас построения такого государства, где не было бы свободы — ни физической, ни духовной — ни народными мерами».

Еще более открыто пишут провинциальные газеты «Литературный фронт», выходящая в центре коммунистического района Ордавей Чехия — Кладно, призывает широкие массы к созданию единого демократического фронта и установлению связей с трудящимися другими странами.

Ряд газет возмущают против фашистской реакции советского правительства, послужившего примером для Берлина. Вечерняя консервативная газета «Народный лист» возмущается против фашистских методов подготовки выборов в словацкий парламент и выражает надежду, что на оставшей территории Чехословакии будет сохранен демократический режим.

Все сказанное свидетельствует о том, что демократические силы объединяются в борьбе против фашистской реакции.

Выборы в югославский парламент

ПРАГА, 12 декабря. На состоявшихся 11 декабря выборах в югославский парламент (скупштина) в Белграде за правительственный список было получено 30683 голоса, за список оппозиционного блока, возглавляемого лидером хорватской оппозиции Мачеком, — 11561. В общем правительственный список получил 70 процентов голосов. По югославской конституции список, получивший больше 51 процента всех голосов, получает 75 процентов мандатов. Таким образом в югославском парламенте правительственный блок будет иметь 300 мандатов, оппозиция — 71.

Такой результат выборов является следствием жестокого террора правительства против оппозиционных элементов.

Пан-американская конференция

НЬЮ-ЙОРК, 11 декабря. По сообщению Ассошиэйтед пресс на Лиме (Перу), на открытии пан-американской конференции выступил с речью президент Перу Бенавидес, призывавший к установлению более тесных отношений обеих частей Америки.

Аргентинский министр иностранных дел Калтильо также высказался за объединение действий американских стран против любой агрессии и пропаганды, указав одновременно, что он против заключения формального пакта. Делегация от Кубы внесла резолюцию, осуждающую расовые преследования в фашистских странах.

По некоторым сведениям, Аргентина намерена выступить против этого предложения. По мнению аргентинской печати, пан-американская конференция вряд ли даст конкретные результаты.



Международная солидарность трудящихся с республиканской Испанией. На снимке: салютный автомобиль, купленный на средства вергов — жителей США и предназначенный для отправки в республиканскую Испанию. На автомобиле надпись: «От вергов США — народу республиканской Испании». Фотохроника.



Участники ансамбля белорусской песни и пляски при Минской государственной филармонии исполняют национальный танец «Лявонка». Фотохроника.

СПОРТ НА КАТКЕ...

В этот вечер в призывал, на улице в лесу можно было видеть молодежь с коньками в руках. Она спешила на открытые катки металлургов.

Вечер, Темно. Но свет лампы освещает стадион металлургов освещает ярким светом открытые катки. 7 рядов лампочек освещают каток.

Заскрипел конек. На каток выбегают конькобежцы. Они бегут мчатся по зеркальной поверхности льда, а коньки режут рожки льда. Взрослые, дети — все радуются новой спортивной зиме, открытию катка металлургов.

Но ружейники открытого стадиона «Металлург Востока» все еще продолжают к открытию. Снегосочетание было. В развешенные коньки.

Евг. З.

НА ПЕРВЕНСТВО ЗАВОДА

В выходной день выжили лучшей командой по волейболу на первенстве завода. В розыгрыше участвуют семь команд.

В первом раунде без поражений идут первая команда заводского техникума и волебольная заводского тракторного.

Евг. З.

СОРЕВНОВАНИЯ ШКОЛЬНИКОВ

Торжественный комитет по делам физкультуры и спорта в дни зимних каникул проводит спортивные соревнования школьников. Календарь соревнований начинается на несколько дней раньше рождества школьников на катках.

Уже 25 декабря в спортивном зале центрального клуба металлургов начинают соревнования юные гимнасты города.

Лучшие гимнасты школ выедут на кустовые соревнования в г. Свердловске.

Наших в роликах «Маяковский» — го рабочего искусства советские литературного актива города. На совещании присутствовало около 20 начинающих поэтов и прозаиков. В оживленной беседе прошел разбор лирических стихов т. Федики. Присутствовавшие товарищи указали автору на ряд недостатков и шероховатостей в его произведениях. Ответили также и положительные стороны. С чтением своих стихов выступил студент педагогического института Евгений Кривожиж. За последнее время он работал над волнующей программной тематикой; он выискал стихотворение о мужестве родного патриотизма Омархана. Второе стихотворение т. Кривожиж на волнующую тематику менее удачно. Автор, как видно, горючо не прочувствовал все то, о чем собирается написать. Стихи сделаны с поспешностью, без должной подготовки. На совещании обсуждались стихи и песни тт. Облезова, Самусенко, выступивших в литературный кружок поэта. Творческое собрание пятинаших авторов закончилось детальным разбор и обсуждением рассказов Павла т. Мартынова.

РАБОТА ЗАВОДА за 12 декабря

Table with columns for production types (РУДА, КОКС, ЧУГУН, etc.), planned output, and actual output. Includes a sub-table for TRANSPORT.

СОРЕВНОВАНИЕ ГИГАНТОВ МАГНИТОГОРСКИХ КУЗНЕЦОВ

Table showing results of a competition between two teams (Кузнецов and another team) across various categories like КОКС, ЧУГУН, СТАЛЬ, ПРОКАТ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 декабря в 7 час. вечера в спортзале клуба металлургов (3-й этаж) состоялось собрание комсомольского актива Стахановского района. Повестка дня: Постановление ЦК ВКП(б) о постановке партийной пропаганды в связи с началом «Крестного курса» работы ВКП(б). Выступил в Стахановском РК ВЛКСМ. Отв. редактор С. ИЯЗЕВ.

Advertisement for ДРАМАТЕАТР им. А. С. ПУШКИНА, featuring plays like 'БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ' and 'Простая девушка'.

Advertisement for ЦИРК ПОСЛЕДНИЕ ГАСТРОЛИ БОЛЬШОГО ИЛЛЮЗИОННОГО АТТРАКЦИОНА СОФИИ МАРЧЕСС, listing various acts and performers.

Advertisement for ВСЕМ АБОНЕНТАМ РАДИОУЗЛОВ! regarding registration of radio receivers.

Large advertisement for 'Открытая подписка' (Open subscription) for various journals and newspapers, including 'Красная новь', 'Октябрь', 'Знамя', 'Звезда', 'Литературный критик', 'Литературное обозрение', 'Литературный явритик', 'Новый мир', 'Индустрия социализма', 'Газета Индустрия', 'Журнал Стахановец', and 'Общественница'.